

EGYETRES

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ES NYILTÉRŐ...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

Bankvita az osztrák birodalmi gyűlésben.

Az osztrák birodalmi gyűlés oly felületes vitával végzett az új banktörvényjavaslattal, melyet még a mi parlamentünk is meg...

Az összes felszólalások, a mily színtelenek, oly szegényen tartalom tekintetében...

Egyedül Dunajewszky lovag, a pénzügy-miniszter bocsátkozott kissé tüzetesebben...

A bank azon esetre az új törvény alapján teljesen átalakul. Eddig a bank kizáróan...

Az érintett intézkedések kivétel nélkül alkalmasak a bankjegyeknek nagyobb forgalmat biztosítani.

Pedig úgy a vámszövetségi törvényjavaslatban, mint a bankszabályzatban megtaláljuk a valutarendezés eszméit...

Örökhatyok.

Nincsen lelki tehetség, mely naggyá tehetne egy nemzetet és ne lenne meg a magyarban.

Sokszor el volt mondva a minden figyelmes észlelő észrevette, hogy a magyar közép messze ki-magyaslik Európa minden országának parasztsága fölött...

A szónoklatra természetesen majdnem általános vonás a nemzetet. De azonosítható nem ismerjük-e a paraszt fiukat, kik egy rossz bieszával kifáragnak...

gyben, mely a közönsé elintézték sorába tartozik, lesz megítélve, az odiumot folyton Magyarországra hárítja.

Telt-e már kísérletet a valutarendezéssel akár a parlamentnél, akár a magyar kormánynál?

A bankgyőrgyalom tulhajtása nekünk okozza a legnagyobb károkat. A papírpénz szeretlen szaporítása nem maradhat visszaélés nélkül az árak fejlődésére.

De ha már fentartották a közös bankot, ha megzaporították a bankgyőrgyalom, ne hitessenek senkit azzal, sem a Lajtán innen, sem a Lajtán túl, hogy valóban komolyan gondolnak a valuta rendezésre.

Budapest, márcz. 12.

A főrendiház hetlőn kezdi meg a költségvetés tárgyalását. A vita előreláthatólag nagyszabású lesz.

A képviselőház költségvetési bizottsága Tisza Lajos gr. előnöklétele által tartott máj ülésében tárgyalás alá vette az 1876: 14. t. c. 13. fejezetében módosításáról szóló törvényjavaslatot.

azonban szakaszemből nem lehet észrevétel az ellen, ha a törvénybe is bevetik. A bizottság Tisza miniszterelnök indítványára elhatározza, hogy a javasolt rendelkezés a törvényjavaslat 9-dik §-ába illesztessék be.

A horvát regnikoláris küldöttség, mint Zágrábról távirják ma ülést tartott, melyen megállapította a lényegesebb pontokat, melyeket a tartománygyűlés előterjesztendő jelentésébe felvenni óhajt.

A mint a B. C.-nak Bécsből távirtozzák, Kálnoky külügyminiszter a mai napig még nem kapott Bukarestből tudósítást a felől, hogy a román kormány meghatározta, melyek napokon fogják Bécsbe érkezni.

Követésre méltó.

Követésre méltó az a példa a mi honvédelmi miniszterünk számára is, melyet osztrák kollégája adott. Kimmondta ugyanis, hogy a honvédség felszerelésénél csak a hazai ipar termékeire lesz tekintettel, még pedig kizárólag a kisipar termékeire.

Miert nem teszünk így mi is? Ausztriában az a néhány millió, melyet a honvédség felszerelésére megszavaztak, teljesen az országban marad. Foglalkozást nyer egyszerre ezer és ezer ember, a kinek ugy is nagyon gyöngén meg az üzlete a mostani mostoha viszonyok között.

kál, mint a kisiparos. A nyílt piaczon övé az elsőség, mert ő az olcsóbb. Tehát legálabb ott nyitjanak a szegény embernek előnyt, a hol az állam közvetlenül rendelkezik a megrendelések felett.

De az iparosok szempontjából ez nem közömbös dolog. Ó rájok nézve ez életkérdés. S véleményünk szerint épen azokra kellene lenni legnagyobb tekintettel, a kik a segélyre leginkább rászorulnak, a kik legszegényebbek.

Pedig mi nálunk sokkal több szükség lenne arra, hogy istápoljuk, támogassuk a kisiparost s igyekezzünk az országban megtartani azt a pénzt, a melyet az országgyűlés felszerelési czélokra megszavazott.

Azonkívül Ausztria ipara máskülönbén is a kormány soknemű pártfogásában részesül. A közös hadügyminiszter a maga szükségletét legnagyobb részben odaát szerzi be.

De ha a nagy konzorciumoknál s szállító czégeknel teszünk a megrendelést, abból legfőbbjében néhány egyesnek lesz meg a haszna.

Csak egy esetben volna annak értelme, hogy a nagy szállítóknak adjunk előnyt a kisiparos fölött, akkor t. i. ha igen rövid idő alatt kellene előállítani nagy mennyiségű készletet, a többi felszerelésnek is legnagyobb részét. Legálabb annyit tegyünk meg tehát, hogy a honvédség szükségleteit rendeljük meg kizárólagosan oda hazán.

De az iparosok szempontjából ez nem közömbös dolog. Ó rájok nézve ez életkérdés. S véleményünk szerint épen azokra kellene lenni legnagyobb tekintettel, a kik a segélyre leginkább rászorulnak, a kik legszegényebbek.

Éppen akkor elmult ez az alkalom is, midőn segíthetünk volna sok jó ember baján. Pedig nem elég az, ha a kormány minduntalan jóakarata felől biztosítja az iparost. Kenyér is kell annak, nem csak jó-akarata.

V I D É K.

* A Köröndi választókörületben, mint velünk közli, a vasmeji független párt egyik kiváló vezetőfértének Szecssy Kálmánról feltevéseket tervezik.

Teszis Vaso, Csernkovics Miklós és Jaurinsek Tamás urak, az 1881. júl. 15-iki választási törvény 5. §-a alapján, 43 magyar kir. államvasuti hivatalnoknak választási jogát reklamáltak.

Oh az az akadémia! Milyen sokat tehetne, ha nem is az egész közeletét, legalább a tudományosságát. S úgy illi kínos ladaján, mint egy Harpagon. Két milliót felül vagyon van a kezén, évről-évre növekedik az, de a tudomány nem érzi meg a lételet. Az akadémia nem tud a nemzetre hatni. Müködését nem érezzük.

európai hazájában az időt. Elfogadta a benyomások, de nem lépett ki a benne megfogalmazott képzetekkel. Bölcseletkedett, de nem érvényesítette a bölcseséget.

Carlyle, Macaulay sokat gondolkodtak, évenként ötlet tanulmányaiknak, anyagi gondok által nem győrtörte. Pasteur, államilag javadalmaszlatva, kény szerint elhet vizsgálódásának.

Hány azok közül, a kik ma köztünk név nélkül is ismeretlenül küzdenek az étellel, tehetségek érez magában szűnnének, melyek kifejlődve, áldást hoznának lennénk reánk s áldást hoznának lennénk talán az egész emberiségre.

Az egyik ok az, hogy magunk is kicsiny nemzet vagyunk. Kicsi a pártfogás, melyet jelesünknek jut-tathatunk, kicsi a visszhang, melyet kelteni képesek.

Egy rész, az elvész mindenképen. A kinek annyi alkalmá sincs, hogy némi figyelmet keltsen maga iránt, figyelt, észlelt, olvasott kényelemben és kedve szerint nyegven esztendőge, azallat érlelődött meg benne nagy rendszere.

Ezek vesznek el legnagyobb részben, a nélkül, hogy munkásságukat felhasználhatnánk a nemzet nagyosságának felépítésénél.

Alapítványok s hagyományok dolgában gazdagok vagyunk. Vagyonunkhoz képest gazdagabbak, mint bármely nemzet. A tanulmányi és kegyes alapítványok értéke milliókra megy, a miket egyesek tettek. Iskoláért, vallásért sokat áldoztak öseink.

Csak az a baj, hogy az áldozatkészség nem találja meg mindig a kellő utat. Hányvan vannak, a kik végredelelők megírásánál szinte keresve keresik a módot, mely által hasznos lehetnének a világügynek.

Egy igazán nagy, európai tudósunk, Bolyai Farkas hátrahagyott iratai odakérültek az akadémiahoz. Külföldön könyveket írnak Bolyairól s az ő rendszerező. Egy sorba állítják Gauss, Lagrange-al, s a matematika legnagyobbjairól.

Miben legyen az ok, nem kutatom, de kiemelem a lönyt, hogy ezen az uton, az akadémia után, a fenlebb vázolt célt elérni nem sikerül.

Az gondolom, ez az igazi módja annak, hogy nagy jövővel legyünk a nemzetnek. Azok, a kik szegényül is ki tudtak emelkedni a köznapiságon, míve lennénk, ha egy nagyobb vagyon áll rendelkezésükre!

Ly esetben a vagyon jutalom a multért, esztendőre, a jövőre. Egyszerminden példásadás és szerkesztés mások számára. A ki a jeleseket támogatja, nem velök tesz jót de a nemzetet, s az emberiséggel.

lan, melynek a vasutak magánkereskedelmi vállalatai, királyi. De még akkor sem lehetne a reklámoknak a választási jogot megadni, ha őket egy kereseti szövetkezet alkalmaznának tekintetnek. A választási törvény a kereseti szövetkezetek csak ama hivatalnokainak adja meg a választási jogot, kik legalább 15 forint adó fizetnek, mi az adott esetben nincs kimutatható. Sőt ellenkezőleg ismeretes, hogy a vasuti hivatalnokok egyes adójuk nem az országban belől, hanem közvetlenül Pesten fizetik, hol az illetékekből levonódik. Már most oly adó, melyet a királyi jogok határain kívül fizetnek, meg abban az esetben sem szolgálnak a választási jog megadásának alapjául, ha azt kimutatják. A választási törvény ezenkívül a választási jog negatív megnevezésével feltételezi a választási jogot, hogy az illető Horvát-Szlavonország valamelyik községében honnossági hírvon, ugyanez a törvény csak amaz ingatlan birtokosainak adja meg a választási jogot, melyek az ország határain belül vannak és a törvény csak olyan adók alapján alapíthatja meg a cenzust, melyeket olyan területeken fizetnek, melyre a törvény intézkedése kiterjednek. Már most, miután a jelentkezők, bár Záhgrában laknak, adójukat azonban Pesten fizetik, nincs igényük a választási jog gyakorlására, mi újabb bizonyítékul képez szolgálnak maganjogi jellegű névről. De meg feltehető az is, hogy állásuk nyilvános volna, ennek alapján csak akkor illetné meg őket a választási jog, ha ki tudnák mutatói, hogy Horvát-Szlavonország valamelyik községében mint polgárok tartóznak. A jelentkezők közül csak két horvát születésű, a többiek pedig vagy osztrák vagy magyar alattvalók. — Az elsőket azért nem illeti meg a választási jog, mivel nem állami hivatalnokok és nem itt adóznak; az osztrák alattvalókra néző ez nem kell indokolni; a mi pedig a magyarokat illeti, ezekre nézve az a körülmény irányul, hogy a horvát választási törvény nem előzések meg a magyar horvát állampolgárságot, hanem határozottan a köztársaságot valamely horvát község kötelező és tartozásosként kével. Ha tekintetbe vesszük, hogy a Dalmat-Horvát és Szlavonország országgyűlése csak autonóm intézkedésekre szorítkozik, úgy természetesen, hogy annak összeállítására csak olyan emberek birhatnak bolygással, kik összességében a horvát-szlavon királyi-szabvány politikai nemzeteit képezik. Ebből az okból éreztet magát indítatva a felszámolási bizottság a felszámolást viszesztasitani.

Ausztria.

Bécs belvárosának reichsráti képviselői Herbst, Kopp, Jakes és Weill tegnap beszámoltak választásoknak. Herbstnek beszédeiből kiemeljük a következőket: A külügyi helyzetről szólna, hangsúlyozta a béke szükségességét. A belügyi helyzetet a béke fenntartásáért. Ott van az úgynevezett magyar kiegyezés, a mely már kelletlenül tovább húzódik. Ez mégis csak a kormány javulatának változatlan előadásáról van szó. 1867-ben az 1878-ban a viszonyok hasonlítottak nehezebbek voltak: akkor nem jelentőség, csak a hatalom elvért megoldásról volt szó, a megis gyorsabban ment a dolog. A mostani kiegyezésnek tulajdonképpen csak két kérdése van. Theoretice absurdum az, hogy a kivételért prémiumot fizetnek. Vissza adótervények által túlerméltet produkáltak: most ezt egy csapással megszüntetni közzéadásilag nagy szerezéselenség lenne. Különben nem hiszem, hogy a békeknek lesz, a kiegyezés kérdés melőbbi megoldásának utjának komoly akadályai. Sokkal fontosabbak azok az elemek, a melyek állanak beléjükbe a nemzetiségek között uralkodnak. Aki a csehország viszonyait ismeri, az azt fogja mondani, hogy évszázadokig kell vizsgálnunk a történelmet, hogy oly éles ellentétre adjunk két ember, mint aminek most Csehország két nemzetisége között uralkodnak. Hogyan van az, hogy épen Csehországban minden közhatalmi alkalmazásban oly nyelv ismeretét követelik meg, a melyet az illető járásban nem is beszélnek? Miért nincs az így Tirolban vagy Sürinában is? Más alkalomnál alá tartozik-e Csehország? Így térünk vissza Ausztriában mindig a csehország viszonyait a legfontosabb Ausztria kérdésére és a kérdés Ausztriában a legfontosabb Ausztria nemzetiségének az a legfőbb feladata az osztrák állam-és nemzetiség erősítése, e feladat teljesítésétől várhatjuk nemzetiségi követeléseik olalmát. Ausztria nemzetiségi Bécs felé gravitálnak, kell ezt tenniük, mert itt találják léteik olalmát. Ebből folyik Bécs nézve az a közeleget, hogy az a jelleg, a melyet eredetileg, történelmi fejlődésénél, lakosságának természeténél fogva bír, a német jellegét fenntartja a tisztelő. Igen érdekesnek jellemeget, hogy a németek szolidaritásának legesőbb hatása, a német Schindlerin épen Bécsben rendelkező felhalmozás részével. — Beszélde végén Herbst kijelenti, hogy ma napig, a midőn úgyzólva szegyenek tartják, ha valakiről azt mondják, hogy liberális; a há maradt ifjúság ideáljaihoz, 6 most is lelkesedik a szabadság, a haladás, s a türelmes-és eszmények. — Dr. Jakes és Kopp képviselők beszédei erősen kormányellenesek lehetnek, mert a bécsi lapok csak kizárólagos merik közölni. A választók végül közönséget a bizalmat szavaztak képviselőiknek.

UJDONSÁGOK

— márc. 12.

A hajléktalanok menedékházának építésére

Adakoztak:
A Herman Ottóé inén ujjában:
G. G. 50 ft, Geist Clarisse 5 ft, G. E. 5 ft, D. J. 3 ft, P. J. 1 ft, Sz. J. 40 ft, P. S. 1 ft, G. Gy. 1 ft, Kodolányi Anna 2 ft, Borosnyai Danina 1 ft, Schmidt Sándor 1 ft, összesen 70 ft 40 kr
Eddigi gyűjtésünk 2675 ft 42 kr
Összesen 2745 ft 82 kr

— Lapunk melléklete a következő közleményeket tartalmazza: Irodalom. Tanügy. Mezőgazdasági közlemények. Társas. A molnár ledánya. Donna Perfecta.

— Szentmihály hírek. Mária Valéria hercegnő jelenleg egy nagyobb költői művét, egy színdarabot dolgozik, mely már majdnem teljesen kész. — Az orosz cár, ki e hó 10-én ünnepelt 42-ik születésnapját, ez alkalomból Bismarck herbert grófnak az első osztályú fehér sas-rendet adományozta.

— Adreth közhíregy tegnap Saigo japán hadügy-minisztert kihallgatáson fogadta. — Kristina spanyol királyné egy gyémántokkal kirakott zafir-gyűrűt küldött XIII. Leo pápának, mint XII. Alfonz keresztatyjának; az ajándékot Grosirán spányolgyökvet kedd fogadtatása alkalmával adta át.

— Vilmos német császárnál tegnap az orosz czár születésnapja alkalmából díszdeb volt, melyre a császári család tagjain kívül az orosz nagykövetség összes tagjai és Molke gróf is hivatalosan voltak. — Erzsébet Románia királynéja e hó 18-án a német császár 90-dik születésnapjára Berlinbe utazik.

— Braun báró berlini osztrák-magyar nagykövetségi attaché Konstantinápolyba helyezték át Mochio báró helyére, ki mint követéségi tanácsos Bukarestbe megy. — A bajor ügyvivő, ki mostanában rheumatikus bántalmakban szenved, a legújabb orvosi bulletin szerint valamivel jobban érzi magát.

— Festetics Tassilo gróf Csanabod márc. 9-én Keszthelyre érkezett. — Dr. Lipp Vilmos keszthelyi gimnázium igazgatója, teljes egészében selyes betegségekben szenved. Koragyázó dr. Korányi Frigyes egyetemi tanár hívták, ki veszedelmes szívbeteg-konstatált. — Luitpold bajor herceg ma ünnepelt születésnapját s ez alkalomból Berlinben nagy ünnepségek voltak. — A német császár unokájának, Vilmos hercegnek üjszülött fiát márc. 11-én 1 órakor keresztelték meg a potsdami várkastélyban. — Battenberg sándor herceg állapotában gyors javulás állott be a szegelyudása sem ad okot semmi aggodalomra. — Mint Páterváróli írják, nincs még végleg eldöntve, ha vajon Miklós nagyherceg Vilmos császár 90-dik születésnapján a czár személyét is képviselni fogja-e, vagy pedig a speciális cézből meg egy nagyherceget küldenek ki Berlinbe.

viselni fogja-e, vagy pedig a speciális cézből meg egy nagyherceget küldenek ki Berlinbe.

— Az udvar Budapestén. A királyi várpalotában ma délután 6 órakor 29 terítők udvari ebéd volt, a melyen 6 fővel, kik részvétel vettek: br. Edelsheim-Gyulai ny. lovassági tábornok, Graet lov. tábornok, Horváth altábornagy, gr. Paar altábornagy, Frank altábornagy, Schmidt vezérőrnagy, Gabriányi vezérőrnagy, Holbéné vezérőrnagy, gr. Csáky Kálmán ezredes-kandornagy, Schmidt József ezredes, Theil ezredes-kandornagy, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr. Wolkenstein főhadiszobos, lovag Benkszer ezredes, br. Weigelsperg őrnagy szárnysegéd, a parancsért és a várak őrség parancsnoka. Egyidejűleg marsall-asztal is volt, a melyen résztvettek: br. Nopcsa ezredes, Rüdiger ezredes lovag Blaskovich ezredes, Szvetics ezredes lovag Pitloni ezredes, Zoltán Elek ezredes, Stoffer ezredes, Mészáros ezredes-hadjó, Hauser ezredes-hadjó, Schwartz 1. oszt. főhadiszobos, Blancz 1. oszt. főhadiszobos, br. Popp altábornagy főhadiszobos, gr.

BUDAPESTI SZEMLE
GYULAI PÁL.
TARTALOM:
A régi Magyarország. — Grünwald Bálától.
Kirándulás Erdélybe. (III.) — Hunfalvy Páltól.

Megjelenésként 12-szer 10 füvnyi havi fizetékben. Előfizetési ár bérmentes külföldre egész évre 12 forint, félre 6 forint.

Bécsi eredetű valódi
FRANKLIN-TÁRSULAT,
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda Budapeston.

mész-vasszörp
tüdőbetegség ellen.
Figyelemre méltó!
Egyszerű készítmény jelenléte...

PAPÍR
olcsó beszerzési forrás, nagy
számban előkészített áru.

WEISS JÁNOS
ÁRUHÁZA
BRÜNN, Ferdinands-gasse Nr. 7.

Női-ingek
Női ruhák
Női kótyényok
Chiffon

40 évi fennállása óta folyton elismerésben részesültek jóságuk és gyógyerejükkel fogva.
Köhögésnél, rekedtség, általános testi gyengeség, mell-,
gyomor- és tüdőhurutnál a Hoff János-féle malátakivonati
egészségi gyógygyártmányok, a malátakivonati egészségi
sör, a malátacsokoládé, az összesített malátakivonat, mint
a legjobb gyógytápszerek vannak elismerve és 40 év óta
naponként új gyógyeredményt értek el, melyek naponként
minden lapban nyilvánosságra hozatnak. Százezrek nyerték
általuk ismét vissza az elvesztett egészséget és haszná-
latuknak köszönik szenvedéseik enyhülését, erőt és testi
jólétet.

Hoff János urnak, a valódi malátakivonati egészségi gyógytápszerek feltalálójának és egyedüli
gyártójának, cs. k. tanácsos, lovag stb., Európa legjobb fejedelmének udvari szállítmánya Berlin és
Bécsben, belváros, Graben, Bräunerstrasse 8.

Berlin, Posener Str. 12. 1887. február 18. Kérek újból 13 palack malátakivonati egészségi sört küldeni, mert idegbajommal az kitérni szolgálatakat teli.

Hoff János-féle malátakivonati csokoládé
(Az első valódi gyógyhatású, testerősítő)
(vérszegényeknek, sápkórosoknak és általánosságban) 40 évi fennállása óta 68-szor lett kitüntetve. A francia
angol stb. csokoládéknak egyikének sincs meg az a hatása az egészségre és a jó közérzetre, mint a Hoff János-féle
malátakivonati egészségi csokoládéknak. Epp encifogy a Hoff János-féle malátakivonati egészségi csokoládéknak
egy háztartásból sem volna szabad hiányozni.

HOFF JÁNOS
A Magyarországi részére Budapestben, szilvárs-utca 7.
(a főpostával szemben). Továbbá kapható Török József gyógyszerésznél, király-
utca 12., és Weninger M.-nél Budán, 6-utca.

Vértisztító piskóták
Dr. OLLIVIER-től.
Sikerese és más szerek által hatásán utol nem érte, mely a bujakór minden
nemzet, valamint minden kéreke következményeként alapság gyógyítja.

HEGYI MIHÁLY
kocsi gyára
VII., szövetség-utca 28. szám, saját házában,
vállalkozik mindenemre 981
uj kocsik elkészítésére.
Javításokat
a legpontosabban és
jutányosan teljesít.

Hirdetmény.
B-Gyula városi italmérségi jogának beharóadása tárgyában.
Gyula városi tulajdonát képező s a város bel- és külterületén
— az eperjesi pusztá kivételével — gyakorolható italmérségi
jog 1887. július 8-ik napjától, 1890. év december 31-ig
szármított 31 évi teljesnek vevendő jövedelmére beharóadandó lé-
vén, erre nézve az irásbóli zárt ajánlatok 1887. évi április hó
15-ik napjának délelőtti 10 óráig, alólított városi polgármester-
terhez beadandók, hol is akkor azok nyilvánosan felbontatni
fognak.

Egyéves önkéntesitanfolyam Szegeden
A szegedi katonai előkészítő iskolában 1. évi márczius hó 14-től egyéves önkéntes tan-
folyam nyílik új ifjak számára, kik közép iskolát nem végeztek és az egyéves önkéntességre
előírt képesítő vizsgára előkészülni óhajtanak. Bővebb felvilágosítás programjával és szer-
vető az igazgatóság irodájában Szegeden Somogyi-utca 9. szám.

Egy eszményi cipő
Gaertner-féle
TALP-
Gaertner-féle
Vegyeszeti gyár Gaertner Rich.
Bécs.

Granit- és márvány-sirkövek
fiók-üzleteim végleges feladása és beszüntítése végett fetezes raktá-
romon levő árukat az ár egy negyedében
!Ingyen!
beszámítom a t. cz. közönségnek forgalomba. Minden egyes darab, mely
gyönyörű kiállításánál és jó minőségű fogva bárki teltségét meg-
nyeri hallatlan olcsó és
csak 95 kr.

A PALLAS
irodalmi és nyomdai részvénytársaságánál megjelent s ugyanott
(kecskeméti-utca 6.), valamint minden könyvtárban kapható:
A MAGYAR
ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS
BÍRÓSÁGOK ELŐTT.

A PALLAS
A PALLAS
A PALLAS

Ajtó-, ablak- és padozat-
gyári-társaság
BÉCSBEN, IV., Heumühl-gasse 13, alapított 1817
MARKERT M. vezetés alatt,
ajánlja nagy áruárakat, melyben kész ajtók és ablakok beszárolás kapcsolata, ugyisint puha hajótalajok s egyébféle amerikai fűrés- és parquettalajok
árúkból a legújabb és legújabbak, mint szintén kész áruinak nagy készlete következtében ama helyzetben van, hogy minden szükséglet fennevezett
elkészítésére adott rajzok és minták után, kivéve a házi bútorokat.

En NEMENCSEK J. és Társa, mint a kiállítási díszokmány tulajdonosa, szólók a nagy közönséghez!

Üzletünk számos évi fennállása óta beérkezett több mint 50,000 elismerő és hálairat.

NÉLKÜLÖZHETLEN: Gazdák, vadászok, iparos, erdész, valamint minden uradalom, háztartás és katonaságnál, üzletársunk Nemencsek J. ur által feltalált és kitalált jóságánál fogva világhírűvé vált fekete bürkenőcs, bürlak, állatgyógy és pata kenőcs és bürmosó szappan, ugyancsak a keleti hölgyek által használt sultán-szappan, mely gyógyhatásánál fogva a kéz- és arcbőrnek hófehér és finom gyöngy rugalmaságot kölcsönöz, a fogtisztításra minden eddigi pasta és porral jobbat, mert a rossz fogak rohadását megakadályozza és a káros fájalmaktól az illetőt megmennt és a szájbüzt örökre eltávolítja. Ezen sultán-szappan még fejmosásra is alkalmas mert a kopart végleg a fejből eltávolítja és öszülést és hajkihullást pár napi használat után már megszünteti.

A tisztelt közönség figyelmét különösen felhívjuk és 1000 frtot osztr. értékben fizetünk annak, kinek házánál patkány és egér irtó szerünk 7 nap alatt ezen kárteknő állatokat végleg és tökéletesen ki nem pusztítja.



Ugyancsak keszességét vállaltuk ferveggyógyításunkért, mely eddig utóélettel és a világ összes naghatalmait és főurat által elismerésben részesült, mert egy a POLOSKA, STABOT, RUSZLIT mint egyéb más fergeket, pár nap alatt örökre kipusztítja. Hogy mennyiben igaz állítottuk, azt az alábbi közölt bizonyítványok igazolják, hogy az eddig a fedélre készített irtó szereket, a népek jóságánál fogva sokat feltalálták.

Advertisement for József főherceg (Emperor Joseph II) featuring a portrait and text about his health and the effectiveness of the advertised medicines.

Table listing various medicines and their prices, including 'Fekete bürkenőcs', 'Bürmosó szappan', 'Patkány- és egér-irtó', etc.

Megrendelések a világ minden irányában napoként utánvét mellett eszközöltek. A portó megtakarítása céljából, bármit és bármilyen szakmába vágó tárgyakat sziveségből minden fáradsággal nélkül megrendelésre készségesen megszerezem, s tárggyal együtt küldöm.

Advertisement for VÁRADY BÉLA szabadalma (patent) for a corset, featuring an illustration of a woman in a corset and text describing its benefits.

Advertisement for 'uradalom' (estate) with details about land and buildings for sale or lease.

Advertisement for 'Tavaszi idény' (Spring season) featuring 'úri-, fiu- és gyermek-öltönyökben' (in gentlemen, boys, and children's clothing) and 'Népfelkelői öltönyök' (people's clothing).

Advertisement for Dr. HASLINGER J. VÖRÖS + KERESZT GYOMOR-KORONGCSÁI (DIATICUM) for stomach ailments.

Advertisement for STERNBERG ARMIN featuring an illustration of a horse and text about veterinary services.

Advertisement for 'uradalom' (estate) with details about land and buildings for sale or lease.

Advertisement for LIPPMANN KARLSBADI PEZSGŐ-PÓRA (Lippmann Karlsbad sparkling wine) with a list of agents.

Advertisement for 'Ó felsége a Román király' (His Majesty the Romanian King) featuring portraits of royal figures and text about their reign.

Advertisement for 'Kivitelű ház az arany kardhoz' (Exquisite house for the golden sword) with a list of various fabrics and their prices.

Advertisement for 'Szabott árak' (Tailored prices) for clothing, featuring a list of items and prices.

Advertisement for 'CSILLAG ANNA' featuring a portrait and text about her work or business.

Vertical text on the far right edge of the page, including page numbers and possibly a continuation of an advertisement or notice.

Ezen hirdetési rovatban minden szöveg... közönségesen... 4 krajczárral... fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Cízzel ellátott hirdetések minden egyes kölése után még 30 kr. bélyeglettel is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldték, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

A női szerepök gyengéd, fehér arcbőrön alapszik. Hölgyeknek... 50 kr. és 100 kr. között...

Magasbírói írák Acer n. fraxinifolium... 1500 holdas igen szép fekvésű birtok...

Egy gyakorlott fehérművi varró... egész mennyiségű kelendő... 1099

Correpetitori állást keres szerény feltételek mellett... 1099

Egy intelligens magánhivatalnok... 1887

Alkalmi vásárlás. 172 lepedő a legújabb... 1000 ft. között...

Birtok. 1774 hold szántóföld... 17000 ft. között...

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Részletfizetésre szilárdi ártalossal és kártyával... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Félföldi kocsi. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Egy magányos urholvy. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Alás 500. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Találkozások egy jómódú 48-50 éves intelligens... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Uraságoktól levett férték ruhák folyton... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Félföldi kocsi. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Házassági czélból előző alkalm... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Ezer forintot hagyaték... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Egy hat ló... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Arva sziv. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Eladás. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Eladó. 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

A magyar állami... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Egy csinosan... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Egy SHUTTLEWORTH-féle... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Hol keressük a legjobb... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Kérjük MÜLLER L. J.-féle... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

„Blaha Serail Poudert“... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Blaha Lujza (név Spányi) szünetre... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Grebetz István... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

A ki kedvelő van a felett... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Hirdetmény. A h.-bőrszerményi... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Fuchs János... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Posztó... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

A PALLAS... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Gyakorlati kézikönyv... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Erőbel Frigyes foglalkoztató... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

Kobány Mihály... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887

96 táblával... 1887

Birtok. 1500 holdas igen szép fekvésű birtok... 1887

Lakás és bérlet. Bérlet. 250 hold szántóföld... 1099

Egy Dunára nyíló II. emeleti erkélyes lakás... 1115 alatt a kiadóhivatalban.

Szalády-kávé. Szalády Antalnak... 1887